

正在执勤 天上掉下来两枚炮弹

韩国说朝鲜在西部海域向韩方巡逻舰附近开炮,已紧急疏散延坪岛附近居民

□据 新华社首尔5月22日电

韩国军队联合参谋本部22日说,朝鲜当天向正在延坪岛海域执勤的韩国海军巡逻舰附近发射了2枚炮弹。

韩联社援引韩国军队联合参谋本部一名负责人的话说,当日18时许,在延坪岛西南14公里、“北方界线”以南韩方海域上,有2枚敌方炮弹掉落在正在执勤的韩方巡逻舰附近,所幸韩方舰艇未被击中。

据报道,炮弹坠落点距离韩方舰艇约150米,韩国军方

推测炮弹为朝鲜发射。

这名负责人表示,韩方随即发射数枚炮弹予以回击。韩国军方已通知附近的渔船回港,并对延坪岛附近居民进行紧急疏散。

目前,韩国军方正密切注视朝方动向,并做好准备应对其继续挑衅。此外,韩国军队联合参谋本部正对朝方的炮击意图进行分析。

韩联社20日援引韩国军方官员的话说,朝鲜一艘管制艇和两艘警备艇当天接连“侵犯”西部海域延坪岛附近的“北

方界线”,韩国海军向朝方发射了10枚舰炮进行警告。朝鲜人民军西南前线军司令部21日发表新闻公报,谴责韩方射击行为,称如果对方继续“挑衅”,朝方将在不予警告的情况下进行军事打击。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定了名为“北方界线”的海上分界线,但朝鲜对此不予承认。双方已多次因此发生海上冲突。

说过头了

普京被比希特勒

英王储失言 俄方讨说法



普京(左一)与查尔斯王子(右一) (网络图片)

□新华社专电

在媒体报道英国王储查尔斯王子把俄罗斯总统弗拉基米尔·普京比作纳粹头子阿道夫·希特勒后,俄方21日要求英国政府做出解释。

英国《每日邮报》21日报道称,查尔斯王子本周在访问加拿大时会见了一名犹太妇女,后者在1939年纳粹入侵波兰时逃走。在听完这名妇女讲述家庭经历后,查尔斯王子说:“普京现在做的与希特勒做的一样。”

一名俄罗斯高级外交官告诉英国《每日电讯报》记者,俄方不清楚查尔斯王子的言论是否为英国官方立场,查尔斯方面则回应称,这是“私人交谈”。

“这是什么意思?他毕竟是英国未来的国王。”这名外交官说,“在我们国家,每个家庭都在那场战争中失去过亲人。”

2000多万名俄罗斯人在第二次世界大战中丧生,包括普京的祖母、哥哥等。

英国首相戴维·卡梅伦拒绝就查尔斯的言论置评,仅说“每个人都有权发表个人观点”。查尔斯王子的发言人说,查尔斯“不会在私人交谈中公开发表政治性声明”。

《每日电讯报》报道称,俄方21日晚紧急联络英国外交部,要求对方解释查尔斯的言论是否为英国官方立场。俄罗斯驻英国副大使预定22日与英国外交部一名高级官员面谈。

韩总统提名前大法院大法官为总理



5月22日,安大熙前往位于韩国首尔的中央政府大楼发表提名感言 (新华社/纽西斯)

□据 新华社首尔5月22日电

韩国总统府青瓦台发言人闵庚旭22日在记者会上说,韩国总统朴槿惠当天提名韩国前大法院大法官安大熙为韩国国务总理。

闵庚旭说,朴槿惠在就“岁月”号沉船事件向全体国民道歉后,开始着手铲除事故暴露出的韩国社会不正常行为和公职社会弊端。为推进各项改革措施的实施,朴槿惠提名了新任韩国国务总理,并将在内阁改组方面听取新任总理的意见。

闵庚旭说,安大熙曾任韩国大法院大法官、首尔高等检察厅检察长、大检察厅中央搜查部部长等职务,在过去处理总统选举非法集会和总统亲信滥用职权等事件中冷静客观,树立了威信。

据韩联社报道,有分析指出,安大熙的提名主要得益于其

刚正不阿的检察官形象,朴槿惠希望借此恢复民众对政府的信任。但由于在野党可能对提名持有异议,安大熙的提名能否在国会听证会上获得通过尚不明朗。

闵庚旭当天还表示,尽管郑烘原已辞去总理职务,但目前其仍全权处理“岁月”号事故相关事宜,他将一直工作到新任总理正式就职为止。

根据韩国人事任用相关法律,安大熙在其提名获得国会人事听证会通过后才能正式上任,而完成相关程序大约需要20天。

■安大熙 1955年出生于韩国庆尚南道,后考入首尔大学法学院,25岁时成为当时最年轻的检察官。2006年至2012年,安大熙担任韩国大法院大法官,2012年大选时担任朴槿惠候选人阵营中新国家党政治改革特别委员长一职。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

淘过头了

老师被投毒

美国俩“熊孩子”涉嫌往老师水瓶内放老鼠药

□新华社专电

美国两名小学生涉嫌往老师的水瓶内投毒,20日被警方逮捕。

美国有线电视新闻网报道称,这两个男孩子分别为9岁和12岁,都是纽约市布鲁克林地区一所公立学校的四年级学生。

警方怀疑,这两名小学生19日下午往一名女教师的水瓶内投入毒物,导致这

名女教师次日出现恶心症状。纽约警官约翰·布松介绍说,这名女教师随后接受医治,恢复良好。

眼下毒物检测结果尚未出来,警方初步推断毒物是老鼠药。

这两名小学生20日被捕,面临二级袭击、非法持有武器等多项罪名指控。眼下校方和纽约市教育部门尚未对此案做出公开回应。